



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м.Коростишів**

Р І Ш Е Н Н Я

**Коростишівської міської ради
сімдесятої сесії сьомого скликання**

19.02.2019

№ 686

Про роботу постійної комісії міської ради
з питань соціально-економічного розвитку
населених пунктів Коростишівської ОТГ,
інвестиційної та підприємницької діяльності

Відповідно до ч.14 ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та заслухавши інформацію секретаря міської ради Єсипчук Н.М., міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про роботу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської ОТГ, інвестиційної та підприємницької діяльності взяти до відома (додається).
2. Роботу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської ОТГ, інвестиційної та підприємницької діяльності міської ради вважати задовільною.
3. Постійній комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської ОТГ, інвестиційної та підприємницької діяльності активізувати роботу у напрямку реалізації завдань та функцій, визначених у Положенні про постійні комісії міської ради VII скликання, затвердженого рішенням двадцять шостої сесії Коростишівської міської ради VII скликання від 05 січня 2017 року №9.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Єсипчук Н.М.

Секретар міської ради



Н.М.Єсипчук

Додаток
до рішення сімдесятої сесії
Коростишівської міської ради
VII скликання
19.02.19 № 686

Інформація
про роботу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської ОТГ, інвестиційної та підприємницької діяльності міської ради за 2018 рік

Постійна комісія ради з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської ОТГ, інвестиційної та підприємницької діяльності (далі постійна комісія) організовує свою роботу на основі законності, гласності і рівноправності, вільного колективного обговорення і вирішення питань.

Свою роботу постійна комісія проводить відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів, Регламенту роботи міської ради сьомого скликання, Положення про роботу постійної комісії, планів роботи міської ради та рішень міської ради.

До складу постійної комісії входить 7 депутатів міської ради.

Члени постійної комісії - представники різних політичних сил, представлених у міській раді.

За період 2018 року комісія провела 11 засідань постійної комісії, де розглянуто 46 питань. Крім того постійна комісія брала участь у 4 спільних засіданнях постійних комісій міської ради.

На всіх пленарних засіданнях члени комісії є найактивнішими учасниками, при чому не тільки з питань соціально – економічного розвитку громади. Всього направлено в 2018 році від членів комісії 57 депутатських запитів з різних питань.

Члени постійної комісії приймали активну участь у виїзних засіданнях, нарадах, комісіях депутатів, де вивчались проблемні питання діяльності ОТГ.

До напрямів діяльності постійної комісії відноситься важливе питання, а саме здійснення контролю за виконанням програми соціально - економічного розвитку та за діяльністю відділів виконкому, підприємств, установ і організацій. Крім того, депутати постійної комісії особисто приймали участь у розробці ряду проектів рішень та ініціювали розгляд деяких питань, що були розглянуті на засіданнях сесії та підтримані всім депутатським складом.

Також члени постійної комісії проводять прийом громадян у громадських приймальнях політичних партій, приміщенні міської ради, а також за місцем роботи.

Також депутати від постійної комісії входять до складу інших комісій і дорадчих органів при виконкомі, які створені для вирішення актуальних проблем і питань, що стосуються діяльності громади.

Користуючись нагодою, дякую всім членам постійної комісії за роботу та відповідальність при розгляді питань порядку денних.

Секретар міської ради



Н.М.Єсипчук